
Notiee to exenept organ'izations fo6lding
previously'i.ssued exeaption certifi cates

The Nlaryiantl Revenue Arlminisf,ration Division is re-issuiog sales tax exemption certificates to a1l

orgenizations which coniinue to qualjfy. Your orgnnisatioo's new certificate is atbached and is valid effective immediately'

prevrousJ.y issued exemption certi-ficates become invahd. on october 1, 1997. vendors are required to charge tax on sales

made on or afLer October 1, 1gg?, to any organization which does not preseni a new cerbiflcate at the time of sale'

Ifyour orga:rization deals regularly with cert'in vendors, we suggest that you contact them before October 1' 199?' so

that they can verify that yoi:r orga:rization has been issued a new cerbificate'

The re-issua::ce of these certificates does not change current procedures for claintng resale'exclusions by exempt

organ.izations engaged in purchasilg tangible personal ploperty for sale. The sales a-nd use tax regist'ration numbers of

licensed vendors have not been chaaged and the validity of bla.ket resale certficates bearing these numbers is unaffected'

Additiona-l copies of the exemption certifi.eate may be obtained by organi.zations with more than one location or

chapter, or for other demonstrated cause, by contacti::.g the Legal Section by mail at Revenue Arlministration Center,

A:r:rapolJ.s, Nlaryla-nd 21411-0001.

Staie of Maryland Comptrolter of the Treasury
Sales and Use Tax Exemption Certificate

Sfate of MarYland
Comptroller of the TreasurY

Revenrre A'l-inistration Diwision
301 W. Freston Sf,reet

Baltimore, MarYlancl 21201-2383

The attached card is yor:r new exdmption cerbjficate which

is valid upon receipt. Effective October 1, 1997, exemption

certifi.cates issued to governmental entities no longer have

an expiration date, thui eliminatiag the need to renew the

certif.cate. Please read the enclosed Ta-r Tip and tb'e

iastructions on the back of the card for the proper use of

the axemption certj.ficate. If you have any questions

regarding the use of this card, please call the Tarpayer 
.

Service Section at (410) ?6?-1500 in Baltimore, toll free

l-800-492-1?51 from elsewhere in lVlaryland, or e-mail at

ta.rhelp@comp.state.md.us.

Accout Nuber
300011 8 5
'Nue

Expiratiou Date
Govetmental

No F.xpiratiou Date

FREDERICK COUNTY PUBLtrC SCEOOLS

191 S0UTE EAST SS.FET;,- .

FINANCE DEPARII{ENT . ].

TFGDERTCK, MDl 2LlOt

This exemption ce.tificate authorizes the organ:zation

listecl on the face ofthis card to purchase tax-free tangible

pe::sonal property and services which will be used in
;t-y* outlts wortr. This certificate is not traasferable

and may not be used to make exempt purcflases 
-ol 

l[ems

used primarily to conduct an unrelated trade or business

o. it.L. fot tU. personal use of officials, members or

employees of the orga.ioation. lVlisuse of this certificate

shall be cause for rJvocation 'nd possible legai action'

Notice to ven'dors: ih. o**" and certificate'number
ofthe organiTation mustbe entered on your recoril ofeach

sale. Ify-ou have any questions regarding bhe use ofthis
certificate, please contlct the Taxpayer S-errrice,Section at
(410) ?6?-1b00 in Baitimore, or toll-free 1-800-492-1751

from elsewhere in Maryland, or write to the Revenue

drlmini5rt13fi6n Division, 30I W' Prestoa Sbreet' Baltimore'
lvlaryIand 21201-2383.


